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Общее время выполнения работы – 3 часа 20 минут.
При выполнении работы можно пользоваться непрограммируемым калькулятором.

Задача №1
10 баллов

B системе, изображенной на рисунке, пружины имеют
жесткости k1=100 Н/м и k2=200 Н/м. К нижнему блоку подвешивают груз
массой M=8 кг. Система приходит в равновесие. На сколько сместился
нижний блок? Пружины, нити и блоки невесомы. Нити нерастяжимы.
Ускорение свободного падения g=10 м/c2.

Задача №2
10 баллов

На теннисный мяч с высоты 1 м падает кирпич и подскакивает почти на прежнюю высоту.
На какую высоту подпрыгнет мяч?

Задача №3
10 баллов

Мальчик бежит по прямой линии так, что его скорость обратно пропорциональна
расстоянию до точки старта. В тот момент, когда он находился в точке 1 на расстоянии l1 от
старта, его скорость была равна V1. За какое время мальчик добежит от точки 1 до точки 2,
которая находится на расстояние l2 от места старта?

Задача №4
10 баллов

Сопротивления всех резисторов в электрической цепи,
изображенной на рисунке, одинаковы и равны R=300 Ом.
Включенный в цепь амперметр показывает величину силы тока
I=10 мА. Найдите ЭДС Е батарейки. Сопротивлениями
амперметра и батарейки можно пренебречь.

Задача №5
10 баллов

Имеется сосуд с небольшим отверстием у дна. В сосуд помещен
большой кусок кристаллического льда при температуре 0T =0°C . Сверху
на лед падает струя воды, ее температура 1T =20°C , а расход q=1 г/с.
Найдите расход воды, вытекающей из сосуда, если ее температура
T=3°C. Теплообменом с окружающим воздухом и с сосудом можно
пренебречь. Удельная теплоемкость воды с=4,2Дж/(г °С) , удельная
теплота плавления льда λ=340Дж/г . Вода в сосуде не накапливается.


